3.SINIF — FEN BIiLIMLERI — HAREKETLI CiSIMLERIN TEHLIKELERI ETKINLIGI

ASAGIDAKI CUMLELERIN DOGRU OLANLARIN
BASINA (D), YANLIS OLANLARIN (Y) KOYUNULZ.

1.(...) Hareketli cisimlerin zararlan yoktur.

2.(...)Hareketli cisimler dikkat etmezsek zararh
olabilir.

3.(...) Hareket halindeki vantilatore elimizi
vzatmamaliyiz.

4.(...) Arabalarin 6nine ¢ikmamaliyiz.

5.(...) Bisikletle tehlikeli hareketler
yapmamaliyiz.

6.(...) Dagdan kopan ¢ig can ve mal kaybina
neden olur.

7.(...) Firhina, kasirga gibi doga olaylan hareketin
verdigi zararlara ornektir.

8.(...) Kuvvetin varliklar uzerinde etkisi yoktur.

9.(...) Hareket eden varliklarn durdurmaya
calismak tehlikeli olabilir.

10.(...)Hareket eden cisimler olimlere sebep
olabilir.

1. Asagidakilerden hangisi hareketin zararlarina
ornek verilebilecek bir doga olayi degildir?

A. 19 B. yagmur C. kasirga

2. Asagidakilerden hangisi hareketin zararlanna
ornek verilebilecek bir doga olayidir?

A. sis B. deprem C. yangin
3. “Hareket eden cisimler.......... " Bos yere hangisi
gelemez?

A. zararh olabilir B. tehlikeli degildir.

C. olumlere sebep olabilir

ASAGIDAKI CUMLELERDE BOS OLAN YERLERE
UYGUN KELIMELERI YERLESTIRINiZ.

[ durdurmaya-seklini-kuvvet-tehlikeli-zarar
cisimler-bisiklet-¢ig-6limlere- hareketli]

1o, tehlikeli olabilir.

2. Hareketli cisimler olabilir.

3. Hareketli cisimler dikkat etmezsek bize
verebilir.

..............................

4. Kuvvet cisimlerin

..........................

5. Hareket eden varliklan
calismak tehlikeli olabilir.

6. Hareket eden
olabilir.

...........................

olumlere sebep

2 hareketin zararlarina érnek
verilebilecek bir doga olayidir.

R ile tehlikeli hareketler
yapmamaliyiz..

9. Hareketli cisimler...................uuu....

sebep olabilir.

| L N cisimler tehlikeli olabilir.

4. Hareketin cisimlerin hangi 6zelligine eftkisi
yoktur?

A. hizina B. sekline C.rengine

5. Asagidaki hareketli cisimlerden hangisi tehlikeli
degildir?

A. araba B. ugak C. karinca

6. Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A. Kuvvet varlilann seklini degistirebilir.
B. Hareketin cisimler Uzerinde etkisi yoktur.
C. Hareketler cisimlere zarar verebilir.




